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Százezer fekete Aláírták a magyar békét.rabszolgáját küldi a hatalmas és győzedel­
mes köztársaság Oroszország ellen a len- Bernárd népjóléti miniszter és Dräsche Lázár Alfréd államtitkár 

ment ki Parisba. Lemond a Simonyi-kormány.
az uj kormányelnök.

gyei frontra, ahol a francia gloire 
góbbá tételéért és az angol bussines ered­
ményesebbé válásáért szláv testvérek mil­
lióinak vére omlik szünet nélkül, 
rada Írnak

Apponyi leszragvo-

Budapesí. Pénteken délután, fran­
cia időszámítás szerint 3 óra 30, a mi 
időnk szerint 4 óra 30 perckor a Tria­
non nagytermében aláirt a a magyar 
békedelegáció a békeszerződést a kis 
és nagyszövetségesek jelenlétében. Az 
aktus a szokásos ceremóniák között 
folyt le. Az ülésen Millerand elnökölt.
Jobbján az Egyesült Államok, balján 
pedig Anglia követe foglalt helyet. Mil­
lerand rövid beszédében felszólította a 
magyar megbízottakat, hogy a békét T, , 
írják alá, A beszéd elhangzása után Budapest. A béke aláírásával kap- 
elsőnek Bernárd Ágoston népjóléti mi- csolatban a jelenlegi magyar kormány 
niszter, utána pedig Dräsche Lázár Al- lemond- Az ui kormány megalakítását 
fréd meghatalmazott miniszter és rend- a ^ a & y a r Nemzeti Központi 
kívüli követ irta alá a békét. A ma- ^ árt v.eszí melynek vezére gróf 
gyár követek aláírása után sorban a APPonyi Albert. Az uj párt zászlóbon- 

í nagyhatalmak és a kis államok kép- tása te&naP volt meg Jászberényben, 
viselői Írták alá a békét. Az aláírási Budapest. Legutolsó hírek szerint 
aktus után Millerand elnök az ülést Apponyi Albert veszi át Magyarország 
bezárta és azonnal eltávozott.- A ma- kormányát. Nincs kizárva annak lebe 
gyár követek szintén azonnal távoztak tősége, hogy a magyar parlamentet Madrid-szállóbeli lakásukra. Az aláírás- feloszlatják P
nál Csehszlovákia, Jugoszlávia és Ro-I Budapest. A béke aláírása napján 
máma megbízottai egymás után ir- Budapesten óriási tüntetések voltak, 
ták aiá a békét es aláírás után ke- Nehogy a közrend a felelőtlen elemek 
zet f°gtak egymással. Az aláírás aktu által megsértessék, a kormány erre a 
sán vendégként résztvettek a görög napra kihirdette a statáriumot.

király, aki jelenleg Párisban időzik és 
Foch marsall.A for-

szü 1 őhazája, Franciaország 
nyugodhat, amíg a Kelet nagy forradal­
mát tüzzel-vassal, vérrel le nem verte. Uk-

S ubo ti c a. Pénteken 
aláírása

a magyar béke 
napján Budapesten és Magyar- 

ország minden helységében az összes 
felekezetek templomaiban gyászisten­
tiszteletet tartottak, 
házak, mozik, mulatók zárva voltak. 
A villanyosok és az összes vonatok 
délután az aláírás idején nyílt pályán 
10 percre megálltak.

nem

rán, lengyel, litván, fehér orosz és kisorosz 
a szlávság vihartól tépázott hatalmas fá­
jának megannyi hajtása, 
család tagja, egymásnak testvére, a számitó 
józan és önző nyugati nemzetek paran­
csára vad düh vei gyilkolja fajának 
törzsét: az emberi kultúra gazdag fórrá 
sá't, az orosz népet. És mert a 
francia és augol hatalmasok még most 
sem tudták engedelmes fegyverhordozó-

Az összes szin-

egy nagy nep-

nemes

harcolta tó

jakká idcmitni a nagy válságát élő Orosz­
országot és mert a hasztalanul kiontott 
szláv vér nem volt elegendő, a köztársaság 
százezer fekete katonát küld a 
orosz frontra.

lengye 1-

Százezer baromi sorsban lévő afrikai in­
dul az orosz frontra, hogy' a magukat fél­
isteneknek tartó gazdáik parancsára fehér 
kuiturembereket gyilkoljanak le. Százezer 
fekete ember élete is éppen olyan szent és 
drága, mint ugyanannyi fehér embernek az
«ete és annak igazban és lentien
elpocsékolása, feláldozása a hatalmi téboly T, n v a n n Av ni Míttí ,7zi 0 , . T
i •• •• u' ' ' i ' i í' L u g a n O. Az uj Nlttl-kormány vál- Basel. A Journal des Débats“ jelenti-
nno, oltárán eppen olyan vétkes laza- ságos helyzetbe került. A diákság vé- Huszonöt szenátor lépést tett Millerand-"

dús a termeszei törvényei ellen, mint az rés összetűzései és a Rómában élő nál abból a célból, hogy a jóvátételi-bizott-
dalmátok és fiumeiek letartóztatása ság elnökségét ismét Poincaréra bizzák. 
miatt nemcsak a nacionalisták, de a

Egykor az emberiség felszabadulásáért radikálisok is ellenzékbe mentek. A VÁLSÁG A BELGA KORMÁNYBAN.
radikálisok ezt a jelszót adták ki: In- Bruxelles. A belga kormányban bel- 
kább Giolitti mint Nitti! A Nitti-! ügyi kérdésekből kifolyóan válság tört ki.

ítenkin belügyminiszter fölmentését kérte.

utóbbié . . .

a legre gyogóbb emberi eszményekért lán­
golt a francia géniusz és az egész emberi ­
ségért vérzett valamikor a gyönyörű fran­
cia nemzet. Ma értelem nélkül való nége­
reket küld egy' sokat szenvedett, az em­
beri szabadságért vívott küzdelmében ön­

kormány helyzetét az is megrendítette, 
hogy az újonnan megszerzett területe­
ken olyan nagymérvű korrupció és sik- DÉLOROSZ PARASZTFORRADALOM 
kasztó kezelésnek jöttek a nyomára, 
amely az államkincstárt 200 millió lírá­
val megkárosította,

Róma. Nitti utódjának Medát, a 
katholikus néppárt vezérét emlegetik.

L ondon. Koppenhágából jelentik, 
hogy' Déloroszországban óriási parasztláza­
dás tört ki. A bolsevista csapatok a moz­
galmat vérbe folytották. Ezernél több pa­
raszt maradt a csatatéren.

magával meghasonlott, beteg nagy nemzet 
ellen.

A hisztériás Európában fehér emberek 
parancsára zulukafferek fehér embereket 
mészárolnak le. Amerika a lenézett par-

VÉRES ZAVARGÁSOK BESSZ- 
ARÁBIÁBAN.

LITVÁNIA MOZGÓSÍT.
N a u e ii. A lengyelek legutóbbi 

Wien. Besszarábiában véres zavar- haditénykedésükkel megsértették Lit- 
gások törtek ki az oláh csapatok erő- vánia önállóságát. Minthogy a diplo- 
szakos rekvirálásai miatt. Az oláh föld- máciai tárgyalások kié légi tő m>d- 
birtokosok Bukarestbe és Jassyba me- ményre nem vezettek, Litvánia e;ren­

delte az általános mozgósító - t.

v(‘iiü megvetésével fordul el e látványtól 
G Kelet csücskén, a japáni szigeteken a vi­
lág leendő

-

ember kár-uj ura, a sarga 
“i vendve várja idejének kiérkezését. G. nek ülnek.

>

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Felelős szerkesztő : Dr. MARA JENŐ.
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AZ OSZTRÁK KÜLDÖTTEK EL­
UTAZTAK BEOGRADBA.Francia-angol ellentét.

Becs. L ö w e n f e 1 d-R üss és Paul
Zagrebon át Beo-

Lioyd George Perzsia miatt is tárgyal az oroszokkal. * Az angol
orosz tárgyalások.

Majna-vidék tulajdonítanak. Benesck cseh államügyek 
elintézése miatt tartózkodott Londonban.

államtitkárok tegnap 
gradba utaztak. Löwenfeld-Russ államtit- 

következő nyilatkozatát tette a “X. 
Er. Pr.“ munkatársának: — Az osztrák

azért utaznak Leó­
két állam között a lehető­

id e v n. Alig intézték el a 
i n egs zá 11 ása m i a 11
konfliktust, máris újabb súlyos ellentét j> e u t s c h-A 11 e n b u r g. Koppenhá- 
támadt a két szövetséges állam közt. A g-p jelentések szerint Lloyd Georgenak 
„Petit Párisién“ Lloyd George és Kraszin Kraszinnal való tárgyalásai ellen Francia- 
tái gyalusairól érkezett liirei Parisban ki nos ország tiltakozását jelentette be Jules 
meglepetést keltettek. A francia kormány Gamben londoni francia nagykövet kor- 
kijelentette, hogy nem helyesli az orosz' inánya megbízásából, hivatalosan figyel- 
megbizottaí való tárgyalás szándékát, mert ; meztette az angol külügyminisztert arra a 
a szovjetkormány képviselőivel csupán ' veszélyre, amely az angol-orosz összeköt­
tet hnikai megbízottak közvetítésével haj- j tetés esetén előállna. Franciaország kény- 
landő tárgyalni. Az angol kormány, hir Leien kijelenteni, hogy Anglia politikáját 
szerint, a tárgyalásokon megállítja a bol-; ebben az esetben nem helyesli, 
sevikiek Perzsia felé való előnyomulását.
Kraszin és Lloyd George beszélgetése ösz- 
szeíügg Finis herceg, perzsa külügymi­
niszter Londonba érkezésével. A perzsa 
külügyminiszter ugyanis a népszövetség

bolsevikiek előnyomulásá-

kár a
kitört francia-német

kormány képviselői 
gradba, hogy a 
séghez képest szabad gazdasági forgalmat 
teremtsenek és visszaállítsák a regi osz-
szeköttetéseket.

NÉMETORSZÁGI PUCCS VEZETŐ! 
BUDAPESTEN.

A

Budapest. A német puccs volt 
katonai vezetőiMurer ezredes, Stefani 
és Bischof őrnagyok Budapestre ér-

Buda-Vz angol alsóház legutóbbi 
ülésén interpelláció kapcsán azt a 
intézték Lloyd Georgekoz, hogy a 
mánv milyen felvilágosítást hajlandó adui 

folyamatban lévő orosz-angol tárgyalá-
következőket fe

P á r i s. keztek. Útban van ugyancsak 
pest felé Ditricz generális is.

kérdést
kor-

RÖV1D HÍREK.
P á r i s. A senatus az uj adótörvényeket 

gyta. Az uj adók Franciaország jö-
félmilliárddal meg-

oítalmát kérte a 
val szemben. A francia kormánynak az a 
szándéka, hegy ezt az ügyet a Londonban, 
Parisban és San-Remoban forma szerint 
elvállalt kötelezettségekhez képest meg-

sokról. Lloyd George a 
lelte. A főtanács január 16-án Párisban 

kereskedelmi
jó válla 
védelmét évi 9 éshogy az oroszelhatározta,

összeköttetések újra való fölvételéről meg 
kezdi a tárgyalásokat. Február 24-én 
vatalosan is elismerte az egész entente ezt 
a határozatot. Az április 26-iki san-remoi 
tárgyalásokon végleg megegyeztek 
vetséges hatalmak abban, hogy Koppenhá- 

' gában vagy egy másik városban tanacsko- 
megállapodtak azokra az elvekre nézve, \ Agra fognak összeülni, hogy megtalálják 

gazdasági összeköttetés újra a módc,t elhárítani azokat az akadályokat, 
való felvételét lehetségessé teszik. Megái-j mei ek az entente és a szovjet kereske- 
lapodtak az élelmiszerek és nyersanyagok^^. összeköttetésének útjában állanak, 
kölcsönös kicserélésére és olyan iparcik-. L]oy(] George kijelenti, hogy a szövetsége­
kekre nézve, melyekre az orosz föl dm ive- j gek idegességének semmi alapja nincsen.
seknek szükségük van. niert az csak nem vehető föl komoly érv-

Páris. A „Daily Héráid“ jelentése sze- mert Kraszjn a Leningrad! Siemens
szerdán este Kraszin orosz delegátus ,g gc.huekert müvek igazgatója volt

úttal német ügynök is legyen.

növelik.
L n g a n o 

ke ló munkások mozgalmához 40 ezer
míves csatlakozott.

Udine környékén a sztráj
föld-

le­
vizsgálja.

London. A Reuter-iigynökség jelenti, 
hogy az angol kormány és Kraszin orosz 
delegátus között uj találkozás még nem 

dinult tanácskozás folyamán

a szó-

LEGÚJABBtörtént. Az (

am el vek a * * *
A veliki becskereki jugoszláv sajtóiroda déli

jelentései.

Pécs. (J. S. I.) A napokban érke­
zik ide az entente missziója, amely 
Baranya azon részeiben viszi keresztül 
az evakuálást, melyet a szerb csapa­
toknak ki kell üríteni. Mint Beogradból 
azonban jelentik, a szerb csapatok ez 
ideig nem 
leteket kiüríteni.

d.

t int
Beuesch cseh külügyminiszterrel tárgyalt. 
A tárgyalásnak a feszült cseh-lengyel hely­
zetre való tekintettel

egy-

akarják a megszállót terü-* t *óriási jelentőséget
ee —mám ~"rTfTlilT-Tr~ ni mm”"““

1.) Az angolBudapest. (J. S. 
munkások delegációja pénteken tár­
gyalt a pécsi munkálok küldöttségével, 
akik kijelentették, hogy 15.0CK('szerve­
zett munkás nevében protestálnak az 
ellen, hogy a jugoszláv csapatok he­
lyett Horthy gárdája szádja meg Pé­
cset Mig Horthy regimeje tart, a pécsi 
munkásság nem akar Magyarországhoz 
tartozni. Abban az esetben, ha a jugo­
szláv csapatoknak mégis el keli hagy- 
niok Baranyát, úgy a munkások fegy­
verrel fognak elientállni. A britt mun- 
kásdelegáció vezetője kijelentette, hogy 
erről értesíteni fogja az angol mun­
kásságot.

- áGYUTÜZBEN SEATON WATSON, Dr. ZAGREBBAN.K( >NST ANTI NÁPOLN
ÁLL. Zagreb. Szerdán délután Seaton 

Watson dr. (Scotus Viator) tárgy alá 
sokat folytatott minden politikai párt- 
állású képviselőkkel és az egyetemi 
mozgalmak vezetőivel. A képviselők 
kifejtették neki programijukat és is­
mertették a mai politikai helyzetet. 
Seaton dr. különösen érdeklődött a 
diákmozgalmak iránt. Beszélni akart az 
előzetes letartóztatásban lévő Rádiós 
parasztpárti képviselővel is, de a bíró­
ság elnöke nem engedte meg, 
Radies ügye még nincsen teljesen be
fejezve.

P á r i s. A török nacionalista csapatok 
K iistantinápoly előtt állanak és a Már­
vány-tenger keleti partvidékét megszál­
lni iák. A szultán kormánya keresi a nacio- 

patokkal az összeköttetést, hogy
A nacionalista 

szövetsége-

nausta vsa 
a békét ne kelljen aláírnia.

apatok előnyomulásával a 
selj is akcióba léptek és igy Konstantiná- 

ágyutüzben áll.
P á r i s. A Konstantinápoly

c>

r-e-y
előtt álló mert

Dri nápolyba küldték,haderő egy részét 
melyet a görögök ellen utolsó emberig akar 
nak védeni a török csapatok. Szombaton avatták fölZagreb.

nagy ünnepség keretében a zagrebi 
egyetemen Seaton Watson doktort a 

1> a s e i Az Agence Havas jelenti, hogy filozófia tudorává. Az ugyanezen a napon 
Millemnd a kamara határozatával kapcsa- 1 megtartott horvát Írók egyesületének 
latban arra az álláspontra helyezkedett,1 évi közgyülége pedig disztagjává vá­
ll ■ gy a spaai konferencián minden körül- jasztotta az angol publicistát, 
menyek közt ragaszkodni fog ahhoz, hogy

kétszáz milliárd frank

Veliki Becskerek. (J. S. I) A 
magyar béke aláírásának hírére város- g 
szerte felvonulásokat rendeztek. Rend­
zavarás nem volt seholsem. A nem 
szerb ajkú lakosság a béke aláírásának 
hírét rezignációval fogadta.

Szeged. (J. S. .) A magyar béke 
aláírásának hírét Magyarországon nagy 
izgalommal fogadták. A nép az utolsó 
percig azt remélte, hogy ,a magyar 
delegáció visszautasítja az aláírást és 
elhagyja Versailles!. A lapok rend­
kívüli kiadásokban jelentették a béke 
aláírását. A hir vétele után minden 
nagyobb városban demonstráltak a 
szövetségesek és a magyar kormány 
ellen.

A NÉMET KÁRTÉRÍTÉS KÉTSZÁZ 
MILLIÁRD.

r

I-
UJ OSZTRÁK VÁLASZTÁSI REND.
Bécs. Az osztrák kormány uj válasz­

tási rendet szándékozik 
részére, a német választói törvény mintája

Milano. Piacenza állomásán Len- szerint alkotni. Ez lehetővé tenné, hogy a 
gyelovszág részére három vagon mu- 
nició állt elszállításra készen. A tovább 
küldését az olasz munkások megaka­
dályozták.

a kártérítés összege
-legyen.

AZ OLASZ MUNKÁSOK NEM SZÁL­
LÍTJÁK A LENGYEL MUNÍCIÓT.

a nemzetgyűlés

•-
proporcionális választás eddigi forrnájál­
nál elveszett szavazatokat a választás vég­
leges eredményében értékesítsék. ♦ * ♦
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fan Miklós 10, Perisies 20, Vagner Erzsé­
bet 10, Birovlyev Gynro 30, Elmer János 
10, Geml József 20, Wiesner 20, Kovács 
János vendéglős 50, Osztó vendéglős 50, 
Heber Péter 10, Herodek János 10, Kalu- 
gverszki 10, Endre Imre 20, Lukács 66, 
Zettel János 40, Szórád Miklós 35, Szob- 
csák Jakab 40, Salamon Samu 20, Grün- 
feld Ármin 40, László Márton 40, Révész 
Zsigmond 40, Feketics Mihály 50, N. N. 20,

A hotnsáöi liszt kiosztása 4 városi köz- 8chuíunann Eöszling 10, Walzer Jó- 
A hatósági liszt kiosztása. A városi koz f 10 Bagoly 40< Rausch János 15 K,

eleimezesi hivatal jelenti, hogy a hatósági F h 9n fillór Ckszcsen 1837 K °0
lisztet csütörtökig okvetlen váltsák ki a jogo ™lie lmfe/Y , \ 0U?szefeen + ÍVNf-;
sultak, mert csütörtöktől kezdve lisztet többe 1 eJv t° Y° meg aito ]
nem osztanak, hanem a megmaradt lisztet fel- j"ekezes alkalmával befolyt aszta jo\ede-
süttetik kenyérnek. lem 2400 K. Összesen 423/ K 20 fillér,

Petrovics Milan hangversenye. Junius 10 én, összegért a fenG asztaltársaság veze-
cmtörtökön este fél 9 órai kezdettel lesz a tősége az összes adományozóknak a sze-
várósi színházban Petrovics V. Milán opera- gény gyermekek nevében hálás köszönetét
énekes hangversenye. A zongorákiséretet Ne mond.
prevnik Károly karnagy látja el. A hangver- Ne dobja el a meggy és cseresznye szá- 

müsora a következő: 1. Gounod: Cava- rat, hanem vigye a Gyógynövény Rész­
vény társasághoz (Gut'tmann-cég mellett), 

legmagasabb áron minden mennyisé­
get megvásárol.

HÍREK. Ajánlok 1093

=> S ♦
fűszert, festéket, enyvet, gyufát 80° °-os 
ecetsavat, rövidárut és legjobb minőségű 
budai földet a legolcsóbb napiáron.

Spitzer Károly
fűszer- és festékkereskedő, Bcogradszka (Ecskai) u. 2.

Statisztikai összeírás Becskereken. Rövid 
időn belül statisztikai összeírás lesz Becs ke­
reken. A városi főjegyzői hivatal már meg­
kapta az erre vonatkozó utasításokat. Összeirns 
alá kerül a lakosság, autók, motorbiciklik, 
kerékpárok, kocsik és szekerek. Lovak, sza­
marak, öszvérek és ökrök.

1092Egy

cséplő garnitúraii
8 HP gőzgép (Máv.), szekrény (Glayt.-Schut- 
lew) kitűnő állapotban, esetleg p 1 3 fj A 
külön a gőzgép s külön a szekrény vlCtUU*

[Ml eépjaviíónltely Kin liletina (Hidiy) b. i

I Bor nagybani eladás.senv
tina a Faust operából. 2. Beethoven: In queste 
tómba oscura. 3. Wagner: Wolfram fantáziája 
a Tannhauserből. 4. Baj ily : Dívna si, Kese- 
vurov : Tisina 5. Leoncavallo : Prológ a Ba 
jazzóból. o. Mokranyac: Tri junaka Jegyek j 
kaphatók a Mangold könyvkereskedésben és a 
Dojkovics és Peirovacski cégnél.

Halálozás. Tegnap délelőtt halt meg Huber 
Gusztáv volt cukrász, 68 éves korában. Benne 
a patriarchális régi Becskerek egy közismert 
emberét vesztette el. Temetése ma délután 4

Most érkezett meg egy vagon prima fehértemplomi
hesryibor. Ezt a prima ' f KOfODaért 
hegyibort pincémből * ™"*
adom el. Tisztelt vevőimet ezen kitűnő borok meg­

ízlelésére meghívom. Tisztelettel

SÓLYOM GYÖRGY bornagykereskedö 
Kralja Petra trg (Ferenc József tér).

ki a

2B;5

A svéd király a Riviérán.
1087

A párisi Figaro Dominique 
Durandy tollából eredő igen érde­
kes és részletes levélben számol 
be Gusztáv svéd király rivierai 
tartózkodásáról.

j Keresek állandó alkalmazásra lehetőleg 
\ családos 1091

órakor volt
Wilson nem jelölteu magát elnöknek. Wa­

shingtoni jelentés szerint Wilson és a demo 
krata párt elnöke abban állapodtak meg, hogy 
Wilsont nem jelöli a demokraták nemzeti 
konventje az Egyesült Államok elnökéül.

„Elfoglak egy veszedelmes hatöröbardaV
riportunkban elnézésből kimaradt, hogy 

a banda elfogatásáaak oroszlánrésze Mirkov 
Dusán derék rendőrőrmesleré és Heingl de-

segédjegyzőt és írnokot.
. Ta- 

a poétikus
Prima vem j u vént 11 dell‘ anno . . 

vasz az év ifjúsága ... Ez 
olasz mondás sehol sem igazahb, mint itt 
a Riviérán. A mosolygó utakat zöldelő fák, 
rózsaligetek, gyönge, 
övezik, a virágos
fehérpettyes, szürke selyemruhák, 
tekben piroslik a korai cseresznye, a ten­
gerparton mályva, akácvirág és rózsa

Javadalom a körközségektől az újabban meg­
szavazott működési segélypótlékkal a segéd­
jegyzőnek havi 1250 K. az írnoknak 950 K. 
külön az állami pótlék. Szerb és német nyelv 
bírása kívánatos. Ajánlkozások eddigi műkö­
dés feltüntetésével alulírotthoz intézendők.

Képér István
j hajducsiczai (istvánvölgyi) körjegyző.

finom ültetvények 
olajfák olyanok, mint

a ker-
cimu

tektive
Egy békái jómódú parasztgazda magához nyílik, 

venne egy tiz éves magyar fiúgyermeket, aki-1 Fejedelmek számára való hely. De szeré­
nek 15.000 koronát biztosítana azzal a félté-js az uralkodók: most itt időzik Glisz­
tedéi, hogy a fiú 24 éves koráig nila marad riv tiV(q| király', aki valóságos imádója a 
és az eliá'ás éjében gazdaságában dogozik. Riviérának, Békeidőben is itt töltött éven- 
Jelentkezni lehet a megyei gyermekvédő liga- par jietet s alig lett vége a háborúnak,
nál a vérmegyeháza 32. sz. iiódájába.!. megérkezett ismét. A Hotel d* Angié t vrre-

Tözsda. Zagreb junius 5. Érték koronában.
75-50, márki 236 50,

Három nyitott 1090

faderegly
(egy 5—6 vagonos, egy 3—4 vagonos és 
egy 2 vagonos), továbbá egy 35 vagon hord- 
Képességü nyitott tölgyfahajó előnyös 
feltételek mellett eladó. .*. Gim a kiadóban.

ben szállt meg, régi kedvelt fogadójában.
A király inkognitóban időzik a Riviérán s 
bár a vendégek tudják kilétét, kívánságá­
hoz mérten tartózkodnak minden ünnepié 
tői és ceremóniától vele szemben, ü maga 

Jód Daniét fogházőrmester és neje ezmon pedig úgy él, mint 
búcsúznak jóbarátaik és ismerőseiktől. polgár. Minden reggel pontosan egy ídő-

Az osztrákok magyar gabonát és szarvas- ben kél föl, olyan korán, hogy nap-nap 
marhat követeinek. Becsből jelentik, hogy a után a legelső reggeliző a közös étterem- 
keresztényszociálista párt nagygyűlést tartott qen> Reggeli után a tenniszpályára megy, 
tegnap Döblingben. A gyűlésen Kunschak kép- |itq egész tizenegy óráig játszik. A svédek 
viselő, a keresztényszociálista párt vezére kö uralkodója szenvedélyes, kiváló tennisz- 
vetelte a többi közt, hogy Magyarországból játékos, csaknem minden partnerját veri. • 
gabonát és szarvasmarhát hozzanak Ausztriává. rpjzenegy órakor azután sétakocsizásra in-1
Beszédének további folyamán ezt mondta : j (pq a király, ilyenkor kis kosárban kevés j_________ _______________

— Budapesten máris tárgyalnak INemetor j sqjt}1Llst vjsz magával ennivalóul. Gusztáv i D,,c7anria-fÜrdÖ részére 
szag, Franciaország és Olaszország megbízol- i on jó, isnieri a Riviéra minden zegét-1 KuszanJa turao ie8Z“e 
tai Magyarország gabonafölöslegének megva- j ,,-p hogy ő maga Írja elő a soff őr-
sárlásáról, csat; az osztrák kormány' ne“ ‘e^ nek, merre haladjon és hol álljon meg. 
meg semmi intézkedést sem, „y S Svédország fejedelme nagyon koltoi terme-
a közvetlen felségünkben megszerezhető & ^ tájakuak igen nagy barátja,
élelmiszereket. Megeshehk ehllt ho y . y kilátópontnál órák hosszáig eláll,
sarja» BSÄ5Ä . -»i—-»«- *— «*■

XlmMb. kold-lm UgJjM » l WM « Md».
sanak valamit a magyar gabonából. : jenkor is polgárok a partnerei. Állami

Kun Béla szöktető!« a brrosag e ott. ! Ugyekröl po]itikáról senkivel sem beszél,
kommunista bunport tárgy ■ *^ ! az „jságirók is hiába fordulnak hozzá, még
Ä íim^ “ lun Béfa tiiS, i eddig egynek se sikerült meginterjúvolni 

Szeles Mariska szobalány és Sörös Ferenc, a A Riviérán Pihenni akarok, nem politi- 
Szovietház gondnoka, akik Kun Bélának autót zálm, mondogatja a riportereknek, 
szereztek összecsomagolták legfontosabb dől- j Apró, mulatságos epizódokban termesze- 

„i*. as Lő^edtették ho^y a rémuralom to-, lesen nem szűkölködik Gusztáv rivierai 
bűnöse az országból kimenekülhe ett. A ki- tartózkodása. Legutóbb igen sokat mulat- 
rálvi ügyészség Kun Béla szöktetöit bünpárto- tak egy amerikai hölgyön, aki egy nagy- 
lással vádo!ja° műveltségű papagályt akart eladni^ a ki-

a hudlibicska asztaltársaság részére a rálynak, mondván, hogy a madár énekel, 
következő Mülfizetések folytak he az el- táncol, több nyelven beszel es - telefonál, 
kővetkező 1 p p 14q Gallér 110, Ezer dollárt kért a papagalyert, mire a ki-
D1 SÄ m We sz 40, Petri rálv nevetve jegyezte meg: honnan vegyek
Zne-asztaltarsasag mj ™ B,’)Snvák én ilyen töméntelen sok pénzt 1 ,
•í) “r)ndá7s 20 Őfszinkov 20. Czifra 10, Bo- így él a svédek királya a Brneran, az 
bek Győr J 180, Jeremiás István 10, Varjú • összes vendegek szere etetői es tisztelet*
A,lám lO Mayer István 40. Gájo 20, Ste- tol övezve.

Frank 660'—, dollár 
rubel 177 50, lei 206'—. Devizák : Paris 750 —, 
New-York 26—, Géni L62o, W íen 61 , Ber­
lin 245 —. Prága 230'—.

Ajánlok azonnali szállításra:a káimel y i k egy s z e r ü

80° o vegytiszta ecetsav ballonokban, málna­
szörp 66°/° cukortartalommal 1 kiló? üvegek­
ben, égőszesz pótló (faszesz) ö—TOOkiiós vas­
hordókban, kénsav, sósav 10 kilós üvegekben 
(4 üveg 1 láda),terpentinpotló, kékitö, „Danica" 
sósborszesz. papírzacskó minden nagyságban
POLLAK SÁNDOR. N0VISAD. Telefon 25.

egy ügyes

cukrászt
és konyha kézileányt azonnali belépésre

kerese k.
Pi k ing. 1088

Egy nagyforgalmii, j ö v e d e 1 m e z ő

bor-, pálinka-, likőr- és sör-
• ®ÜZLET

dunamenti nagyközségben, a Bánát­
ban. nagy, külön e célra épült ház­
ban. modern berendezéssel eladó.

Ajánlatokat „Bornagykereskedés“ 
jeligére a kiadóhivatal továbbit.
J 1053

>
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amely helyben és vidéken úgy nagy­
ban, mint kicsinyben jól be van vezetve

Cim a kiadóban.eladói

70 év óta fennálló

fűszer- és vegyeskereskedés,

-r.

1 FEüht és viszketeget Ia "■ £
* 172 4 nap alatt biztosan gyógyít a %

katonaságnál kitünően bevált Pd

. SVRABULIN
e e
* Kapható csak a NIKOLICS-gyógyszertárban • 
» Veliki Becskerek, Zsitni trg (Gabona-tér), e
#••••#•»••• ®ees®eaee®©eeesee esese

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál Veliki Becskerek

Pogármesteri hivatal Vei. Becskerek
1063739- 1920 sz.

Hirdetmény.
Mindazon újoncok, akik átadták okmányai­

kat arról, hogy a volt osztrák magyar hadse­
regben szólaltak, kötelesek ezen okmányaikat, 
illetőleg az ezekre vonatkozó parancsnoksági 
végzéseket a városi főjegyzői hivatalban kézhez 
venni.

Vél. Becskerek, 1920 junius 1-én.

Berberszki s. k., polgármester.

I\füü
K .2-—...
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Kiadó: Pleitz Fér. Pál.
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Kurländer Imre
cégnél, Veliki Becskerek.

Keresek végszentmihályi vámmalmom részére 
azonnali belépésre szakértő, józan

GÉPÉSZT 1076
magas és alacsony nyomású kondenzátoros gőz­
géphez Gépészkovács, aki gazdasági gépek javí­
tását érti, előnyben részesül. Ajánlatokat kérek 

fizetési feltételek megjelölésével
WAGNER MIHÁLY mühenger malom ZIGHYFALVA címre.

Nagyobb mennyiségű prima

r- ’ 96
. y

Elsőrangú

kutricai fehér bor
kapható nagyobb mennyiségben is

PRÉM EDE vendéglősnél
Pupinova (Árpád; utca 2. 1068

Elsőrendű ragasztott es varrott
1067gépszijak

minden méretben. .-. Gépolaj, gépzsir, géptömitések, 
csapágyfém, kévekötözsineg, malomhevederek minden 
méretben. .*. Massey Harris aratógépek és alkat­
részek. .". Mindennemű gazdasági gépek.

Uj cséplőkészletek azonnal szállíthatók.

Braun Marcel, Veliki Becskerek.

*

Minden hosszban és vastag­
ságban jutányosán kapható

korisrönkfa érkezett.

TEHER- ÉS SZEMÉLYFUVAROZÁS HELYBEN ÉS VIDÉKRE. 
AUTOMOBIL-GARAGE ÉS JAVÍTÓMŰHELY.

Berberszki Mita
Veliki Becskerek. Miletityeva (Temesvári) u. 18

Benzin nagyban és kicsinyben- 
Ugyanott eladó: nagyobb mennyiségű villanyos 
izzókörte, 1 komplett kör űré z, 1 komplett cséplő- 
garnitura, 1 komplett vadonatúj morzsoló motorral, 
azonkívül luxus- és teherautomobilok, valamint 
mindenféle tai falékrészek állandóan raktáron.

Bérautók állandóan a közönség rendelkezésére állanak.

(dXc)GTYTc)

1078

Deszka 1
léc (Staffel), faragott épületfa, valamint 
szálfa (gömbfai minden méretben, 
továbbá faszén és elsőrendű cserhéj
vagontételekben, nagyban és kicsinyben kapható.

Kevevárai Bank Rt. faosztálya
Kevevára. 948
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